



ПРОТОКОЛ № 3

от заседание на

Постоянната комисия по заетост

към Областния съвет за развитие на област Пловдив,

провело се на 11.12.2012 г. в Заседателната зала на Областна администрация - Пловдив

Днес, 11.12.2012 г., от 10.00 часа в Заседателната зала на Областна администрация - Пловдив се проведе заседание на Постоянната комисия по заетостта към Областния съвет за развитие на област Пловдив при следния дневен ред:

1. Оценяване и класиране на проекти по Национална програма „От социални помощи към осигуряване на заетост“ за реализиране през 2013 г., в изпълнение на т.4 от Процедура 2013 г. за кандидатстване по НП „ОСПОЗ“;
2. Други.

Заседанието беше открито от **д-р Христо Грудев**, председател на Постоянната комисия по заетостта, който приветства членовете на Комисията и представи дневния ред. **Д-р Грудев** попита присъстващите дали имат предложения за допълнения към дневния ред. Такива нямаше. Председателят на Комисията предложи да бъде гласуван обявеният дневен ред, който беше приет единодушно. **Д-р Грудев** поясни, че Комисията по заетост трябва да извърши оценка за съответствие на предложените проекти по програма „ОСПОЗ“ с регионалните приоритети по следните критерии:

- 1) Проектът да е съвместим с посочените в Областната стратегия за развитие на област Пловдив приоритети и допринася за развитието на областта;
- 2) Обектите по проектите и свързаните с тях дейности не дублират обекти и дейности, които се извършват в момента, или ще се извършват в близко бъдеще от други организации, фирми или донорски програми, или са финансирани по силата на спечелени от кандидат-работодателя конкурси по ЗОП и концесии.

Д-р Грудев заяви, че подадените проекти са **13** на брой, след което премина към т.1 от дневния ред - оценяване и класиране на проекти по Национална програма „От социални помощи към осигуряване на заетост“ за реализиране през 2013 г., в изпълнение на т.4 от Процедура 2013 г. за кандидатстване по НП „ОСПОЗ“. На заседанието на Комисията присъстваха 33 души, от които 32 са с право на глас /приложен Присъствен списък – Приложение 2/. При това положение комисията има кворум, може да взима решения и започна своята работа.

Д-р Грудев даде думата на **г-жа Мария Георгиева** (директор на Дирекция „Регионална служба по заетостта“ – Пловдив), която информира членовете на Комисията, че от постъпилите 13 проекта 11 са от общини, 1 проект е на Дома за възрастни хора в гр. Баня и 1 проект - на Археологическия музей в гр. Хисар. Определеният за 2013 г. бюджет по Програмата за област Пловдив е 569 310 лв. за 194 работни места, от които 143 за лица на социално подпомагане, а съфинансирането, предложено от кандидат-работодателите е в размер на 119 526 лв. Г-жа Георгиева обясни, че подадените проекти са коректно изготвени, преминали са успешно и трите нива на оценка, съответстват на регионалните приоритети и предложи да бъдат класирани за окончателно одобрение от Агенцията по заетостта. Г-жа Георгиева запозна накратко присъстващите с проектите, средствата за които кандидатстват и работните места, които ще бъдат разкрити, в това число и за лица на социално подпомагане, като допълни, че подадените проекти кандидатстват за средства от Програмата в размер на 428 525 лв., т.е. има остатък от 140 785 лв., който може да бъде разпределен допълнително.

Г-жа Георгиева предложи два варианта за усвояване на предвидените в бюджета средства: или да бъдат допълнени някои от проектите – там, където има необходимост от допълнителни работни места, като проектите да бъдат коригирани и подадени в срок, или финансовият ресурс да бъде върнат в националния бюджет и да се използва за други дейности, заложен в Националния план за действие по заетостта за 2013 г., като например за аварийни дейности през месеците януари и февруари.

Д-р Грудев благодари на г-жа Георгиева и даде думата последователно на представителите на всички общини, подали проекти по НП „ОСПОЗ“, а именно: Карлово, Сопот, „Марица“, Съединение, Хисар, Първомай, Садово, Раковски, Кричим, Перушица, „Родопи“, Стамболийски. Членовете на Комисията се запознаха накратко със заложените по проектите дейности, работните места, които ще бъдат разкрити, средствата, за които се кандидатства, осигурените ресурси от кандидат-работодателите. Представителите на общините подчертаха, че работят в тясно сътрудничество с Дирекциите „Бюро по труда“ и „Регионалната служба по заетостта“- Пловдив.

Д-р Грудев благодари на представителите на общините и даде думата на **г-н Кирил Тюлев** (представител на Търговско-промишлена камара - Пловдив), който изрази мнение, че част от общините от област Пловдив не са достатъчно активни и не са се възползвали от възможността да кандидатстват по Програмата, а г-жа Георгиева обясни, че голяма част от общините работят основно по схема „Развитие“ по Оперативна Програма „Развитие на човешките ресурси“, тъй като там условията за финансиране и организация

на труда са значително по-добри (380 лв. е заплатата), като финансирането на заетостта е между 9 и 12 месеца.

Директорът на Археологически музей, гр. Хисар заяви желание за допълнителни 10 работни места по подадения проект за период от 9 месеца.

Иванка Бойкина (представител на община Раковски) изрази необходимост от допълнителни 15 работни места за период от 9 месеца, като и двата проекта ще бъдат коригирани и предадени в Дирекция „Регионална служба по заетостта“ – Пловдив в срок до 12.12.2012 г.

След кратка дискусия и разглеждане на всички внесени 13 предложения за проекти по НП „ОСПОЗ“ и с направените допълнителни предложения от директора на Археологически музей, гр. Хисар и представителя на община Раковски, Постоянната комисия по заетост към Областния съвет за развитие на област Пловдив взе следното **РЕШЕНИЕ** с 32 гласа „ЗА“:

Постоянната комисия по заетостта към Областния съвет за развитие на област Пловдив счита, че представените проекти съответстват на регионалните приоритети и ги изпраща за окончателно одобрение на Агенцията по заетостта, като проектите на Археологически музей, гр. Хисар и на община Раковски да бъдат коригирани и предадени в Д„РСЗ“ – Пловдив в срок до 12.12.2012 г., като се включат допълнително съответно 10 работни места за период от 9 месеца (за Археологическия музей) и 15 работни места за 9 месеца (за община Раковски).

Д-р Грудев, председател на Комисията по заетостта, благодари на присъстващите за активното участие и поради липса на повдигнати въпроси по т.2 от Дневния ред, заседанието беше закрито.

Приложения: 1) Протокол №3А/11.12.2012 г. за оценка на проекти по НП „ОСПОЗ“;

2) Присъствен списък.

Протокол: *May*
Маргарита Янева
Главен експерт в отдел КЕИ

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО
ЗАЕТОСТТА КЪМ ОСР НА
ОБЛАСТ ПЛОВДИВ:**

Д-р Христо Грудев
Заместник областен управител
на област Пловдив